



MĚSTO ROKYCANY

**Memorandum o spolupráci při realizaci projektu
Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV.
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008337**

dále jen

„Memorandum o partnerství MAP“

verze 1.0, II.2024

Město Rokycany

se sídlem:

Městský úřad v Rokycanech, Masarykovo náměstí 1, Rokycany 337 01

zastoupené starostou města Ing. Tomášem Radou

IČ: 00259047

(dále jen „realizátor – nositel projektu“)

VYHLAŠUJE

**Memorandum o spolupráci při realizaci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP
Rokycany IV. (CZ.02.02.XX/00/23_017/0008337)**

dále jen „Memorandum o partnerství MAP“

Preambule

Město Rokycany, jako nositel projektu **Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV.**¹ (dále jen projekt MAP IV.), **vyhlašuje výzvu ke spolupráci** určenou rodičům, žákům, školám, zřizovatelům škol, subjektům neformálního a zájmového vzdělávání, neziskovým organizacím a všem dalším subjektům a aktérům ve vzdělávání přímo působících nebo jinak zainteresovaných v území správního obvodu obce s rozšířenou působností Rokycany, kteří považují vzdělávání, jeho dostupnost a kvalitu za důležitou prioritu a jsou ochotni se spolupodílet na jejím dosahování, jsou ochotni se podílet na společném řešení místně specifických problémů a potřeb regionálního školství.

Dlouhodobou a hlavní náplní Partnerství MAP je trvale zlepšovat úroveň kvality poskytovaného vzdělávání místních škol, a to na úrovni systémového celku, tj. školy (strategie rozvoje školy, strategické plánování a řízení, apod.) a dále na úrovni jednotlivce, tj. jednotlivého dítěte, žáka, ředitele školy, pedagoga a pracovníka školy, zřizovatele nebo rodiče. Partnerství MAP se tedy zabývá činnostmi podporující vzdělávání dětí a žáků do 15 let věku. Zahrnuje oblasti předškolního a základního vzdělávání a výchovy, zájmového a neformálního vzdělávání. Přínosem Partnerství MAP je budování a rozvoj udržitelného systému komunikace mezi všemi aktéry, kteří ovlivňují vzdělávání v daném území, díky kterému lze prakticky řešit místně specifické problémy a potřeby jednotlivých škol.

Připojení k partnerství mohou subjekty deklarovat podpisem tohoto Memoranda o partnerství MAP (**příloha č. 2**), jehož účel, obsah a náležitosti jsou definovány dále v textu. K partnerství

¹ Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV, reg. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008337 (dále jen projekt MAP IV.) je podpořen v rámci Operačního programu Jan Amos Komenský (OP JAK), doba realizace od 1.12.2023 do 31.12.2025.



**Spolufinancováno
Evropskou unií**



Stránka 1 z 9



MĚSTO ROKYCANY

jsou již připojeny mateřské, základní a základní umělecké školy poskytující vzdělávání v území SO ORP Rokycany a které zájem o zapojení se do projektu MAP IV. vyjádřily písemně svým souhlasem před zahájením realizace projektu MAP IV.

Aktivní zapojení škol do procesu místního akčního plánování v území ORP Rokycany se datuje již od roku 2016, kdy byla platforma MAP pro dané území vybudována a bylo vyhlášeno první znění „Memoranda o partnerství MAP“ při realizaci projektu MAP I.² Aktualizace dokumentu Memoranda probíhala průběžně v návaznosti na postupné rozšíření působí akčního plánování v území prostřednictvím projektů MAP, které probíhá nepřetržitě od roku 2016 až dosud³. K partnerství jsou trvale připojeny také všechny organizace a subjekty, které již aktivně působily v partnerství v předchozích projektech MAP, a to na základě podepsaného znění „*Přistoupení k memorandu o spolupráci při projektu MAP*“ a písemně nepožádaly o ukončení v partnerství MAP. Seznam všech platných členů platformy MAP k datu schválení Memoranda ŘV MAP dne 12.02.2024 je uveden v příloze č. 1.

Článek I.

Účel Memoranda o Partnerství MAP

Účastníci, tj. partneři tohoto Memoranda deklarují dohodu ve věci prospěšnosti realizace projektu neinvestičního charakteru s názvem: „Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV., reg. č.: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008337, který je realizován v rámci Operačního programu Jan Amos Komenský (OP JAK), Výzva č. 02_23_017 Akční plánování v území – MAP, v období od 1.12.2023 do 31.12.2025.

Smyslem Partnerství MAP je nadále rozvíjet a prohlubovat výši kvality nastavené spolupráce a společného strategického řízení a plánování všech aktérů vzdělávání na území SO ORP Rokycany, která byla budována a systematicky rozvíjena prostřednictvím projektů MAP již od roku 2016 až dosud (MAP I., MAP II., MAP III.), nadále rozvíjet vybudovaná lokální funkční partnerství mezi subjekty mající vliv na předškolní a základní vzdělávání v řešeném území, společně na základě konsenzu aktérů platformy plnit a aktualizovat nastavené cíle, priority a opatření definované územní strategií MAP⁴.

Partnerství bude realizací projektu MAP IV. plnit konkrétní priority, cíle a opatření/aktivity, které byly v území jednomyslně dne 20.9.2023 odsouhlaseny ŘV MAP a jsou definovány ve Strategickém rámci do roku 2025 a návazných Ročních akčních plánech pro rok 2023, 2024 a 2025, dostupnost výstupů <http://www.rokycany.mapplzensko.cz/>. Jedná se o intervence MAP, které byly identifikovány jako žádoucí k realizaci v místních školách, a to ve smyslu naplnění směrů Strategie vzdělávací politiky ČR do roku 2030+ a Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ČR 2023–2027, zároveň doplňují nepokrytou potřebu vzdělávání

² Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany“, reg. CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000380 (období realizace 2016-2018)

³ Působení akčního plánování v území ORP Rokycany je dáno prostřednictvím realizací projektů MAP:

MAP I.: Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany“, reg. CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000380 (působnost 2016-2018)

MAP II: Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany II., CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0010609 (působnost: 2018-2022)

MAP III: Místní akční plán rozvoje vzdělávání Rokycany III., CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022981 (působnost: 2022-2023)

⁴ Dokument, platné znění verze: Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro správní území obce s rozšířenou působností ROKYCANY pro období do roku 2025, verze 4.0, IX. 2023. V pořadí se bude jednat o 5. aktualizaci územní strategie za dobu celkové působnosti místního akčního plánování v území. V pořadí 5.aktualizace bude zohledňovat strategické a implementační opatření s časový výhledem do roku 2028





MĚSTO ROKYCANY

mateřských a základních škol z jiných finančních zdrojů, ve většinové míře jsou paralelou pro individuální projekty škol tzv. Šablon OP JAK.⁵

Článek II.

Věcný obsah projektu MAP IV.

Vzhledem k celkové přeměně školství, dynamickému rozvoji moderních technologií, realizaci kurikulární reformy a prosazování nového paradigmatu vzdělávání, dále pak v souladu s hlavními směry transformace primárního vzdělávání v ČR, je nezbytné všechna opatření, které tímto vycházejí z národních strategií (*Strategii vzdělávací politiky ČR do roku 2030+*, *Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ČR 2023–2027*) dostatečně rychle a efektivně implementovat na lokální úroveň – tj. do místních mateřských a základních škol.

Cílem projektu MAP IV. je tedy školám v daném území nadále pomáhat s přizpůsobením se tomuto vývoji – obsahem i metodami výuky, nadále podporovat a rozvíjet zejména ty aktivity, které přímo reagují na strategické a společensky potřebné oblasti, které jsou místně vymezeny dokumentem: Strategický rámec do roku 2025. Projektem MAP IV. chceme pomoci školám v regionu SO ORP Rokycany zabezpečit takovou kvalitativní úroveň poskytovaného vzdělávání, aby všechny děti a všichni žáci bez rozdílu mohli maximálně dosahovat svého potenciálu.

Projektem MAP IV. chceme:

- zachovat efektivní proces řízení a akčního plánování MAP v daném území (jako hlavní komunikační nástroj, nástroj koordinace strategického řízení a plánování v území, nástroj zajištění odborné diskuze v území, vzájemného sdílení a komunitního plánování napříč spektrem všech aktérů platformy MAP), kontinuálně jej podpořit a umožnit jeho další rozvoj;
- realizaci školami v území zvolených vzdělávacích aktivit, které jsou uvedeny v Akčních plánech pro období 12/2023- 12/2025 (RAP V. pro rok 2024 a RAP VI. pro rok 2026);
- aktualizovat strategický dokument „Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro území SO ORP Rokycany pro časový horizont do roku 2028 (aktualizace vize, priorit, strategických cílů a návazných opatření), včetně strategického rámce do roku 2028;
- zpracovat, připravit Akční plány na školní roky 2025/2026, 2026/2027 a 2027/2028.

Článek III.

Vymezení spolupráce v rámci projektu – Partnerství MAP

Účastníci Memoranda se dohodli, že budou v rámci naplňování cílů projektu MAP IV. pokračovat a nadále aktivně rozvíjet vzájemnou spolupráci pro rozvoj kvality regionálního školství. Spolupráce bude uskutečňována formou plánování, sdílení, výměny informací, realizací implementačních aktivit zanesených v akčním plánu RAP V. pro kalendářní rok 2024 a v akčním plánu RAP VI. pro kalendářní rok 2025, vzájemnými konzultacemi, evaluačním hodnocením, přijetím společného stanoviska, společného postupu či jinou vhodnou formou při zachování principů komunitně řízeného plánování a v souladu s metodickými postupy OP JAK⁶, dotačního programu, v rámci kterého je projekt MAP IV. realizován.

⁵ Výzva č. 02_22_002 Šablony pro MŠ a ZŠ I., [Výzva č. 02_22_002 Šablony pro MŠ a ZŠ I – OP JAK](#).

⁶ Pravidla pro žadatele a příjemce - specifická část - výzva č. 02_23_017 Akční plánování v území – MAP.





MĚSTO ROKYCANY

Hlavní platformou spolupráce je **Partnerství MAP**, které je otevřené všem zájemcům o rozvoj kvality vzdělávací soustavy, primárně v oblasti regionálního školství vymezeném územím SO ORP Rokycany. Účastníci Memoranda o Partnerství MAP vytváří základ Partnerství MAP, v průběhu se k němu mohou připojovat další subjekty. Partneři, po oboustranné dohodě s realizátorem projektu MAP IV., budou do projektu zapojeni jedním nebo více uvedenými způsoby:

- a) pravidelné informování zasíláním informačního materiálu;
- b) pravidelné informace o projektu MAP IV., o jednotlivých výstupech projektu;
- c) vedení odborné diskuze, aktivní informování na společných nebo individuálních jednáních;
- d) konzultace, tj. sběr připomínek, postojů a stanovisek k aktualizaci Místního akčního plánu a jeho dílčích částí, kterými jsou Analytická část MAP, Strategický rámec MAP a dílčí Akční plány, a to pro období do roku 2028;
- e) součinnost při implementaci strategických dokumentů do praxe škol;
- f) kolegiální podpora mezi partnery Memoranda – úzká spolupráce a výměna znalostí a zkušeností, příklady dobré praxe v oblastech vymezené spolupráce;
- g) partner zapojí svého zástupce do odborných platform MAP, tj. do pracovních skupin nebo Řídicího výboru MAP tak, aby se mohl přímo podílet na vytváření návrhů a výstupů místního akčního plánování;
- h) součinnost při hodnocení zpětné vazby přínosu, dopadu a plnění cílů projektu MAP IV. – průběžná evaluační šetření;
- i) přímá účast v implementačních vzdělávacích aktivitách MAP, které budou v území realizovány dle akčního plánu RAP V. v kalendářním roce 2024 a dle akčního plánu RAP VI. v kalendářním roce 2025.

Partnerství MAP je řízeno **Řídicím výborem MAP IV.** složeným z vybraných oborových zástupců členů Partnerství.

Účastníci Memoranda o Partnerství MAP se dále dohodli, že v rámci svých možností budou zajišťovat vhodnou propagaci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV. Smluvní strany si budou navzájem vytvářet příznivé podmínky k efektivnímu a účelnému naplňování vzájemné spolupráce při realizaci projektu. Spolupráce Partnerství MAP se bude vztahovat na všechny oblasti rozvoje vzdělávání, zejména pak na tyto oblasti:

- **Podpora moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí**
- **Rozvoj potenciálu každého žáka, zejména žáků se sociálním a jiným znevýhodněním**
- **Podpora pedagogických a didaktických kompetencí pracovníků ve vzdělávání a podpora managementu třídních kolektivů**
- **Rozvoj podnikavosti, iniciativy a kreativity dětí a žáků**
- **Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání**
- **Výchova k udržitelnému rozvoji – zahrnuje EVVO**

Všichni členové Partnerství budou spolupracovat při přípravě a provádění koncepčních dokumentů v oblasti vzdělávání, zejména při přípravě Strategického rámce MAP do roku 2028 a





MĚSTO ROKYCANY

při tvorbě Akčních plánů MAP na školní roky 2025/2026, 2026/2027 a 2027/2028. Všechny strany se budou aktivně podílet na plnění dohodnutých opatření v oblasti vzdělávání a společně budou hledat zdroje k jejich financování.

Článek IV.

Koordinace v rámci projektu – Partnerství MAP

Realizátorem projektu MAP IV. je Město Rokycany, které je zodpovědné za řádný proces realizace projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV. Realizátor projektu zajišťuje průběžnou informační kampaň k projektovým aktivitám. Realizátor projektu organizuje setkání subjektů zapojených do projektu MAP IV., zajišťuje plnění implementačních vzdělávacích aktivit uvedených v RAP V. a v RAP VI. Koordinační činnost vede ve formě, četnosti a v souladu s Pravidly pro žadatele a příjemce - specifická část - výzva č. 02_23_017 Akční plánování v území – MAP.⁷

Článek V.

Komunikace a forma spolupráce v rámci projektu – Partnerství MAP

Vzájemná komunikace a forma spolupráce v rámci Partnerství MAP bude probíhat zejména prostřednictvím:

- a) činnosti odborných platform – Řídicí výbor, pracovní skupiny atd.;
- b) činnosti realizačního týmu projektu a zástupců všech zapojených škol – koordinátorů projektu;
- c) vzájemná osobní setkávání, sdílení zkušeností a příkladů inspirativní praxe – jednání odborných platform MAP, komunitní veřejná projednávání;
- d) direct mailing;
- e) webového portálu - <http://www.rokycany.mapplzensko.cz/>;
- f) webového portálu - <http://www.rokycany.cz/>;
- g) dalších vhodných informačních kanálů – Facebookový profil MAP;
- h) místní zpravodaje, regionální noviny, letáky, tiskové zprávy a další.

Podmínky pro funkční spolupráci Partnerství MAP (pozvánky a zveřejňování informací apod.) zajistí realizátor projektu Město Rokycany.

Článek VI.

Závěrečné ustanovení

Samotné Memorandum nezakládá právo žádného z účastníků na finanční či hmotné plnění od druhé smluvní strany nebo od realizátora projektu. Spolupráce je založena na zásadě dobrovolnosti. Autonomie všech stran při uplatňování vzdělávacích strategií není tímto Memorandem dotčena. V rámci snahy o co nejefektivnější naplnění cílů Memoranda je možné a dokonce žádoucí přistoupení dalších subjektů k Memorandu.

Se vzájemně poskytnutými informacemi budou všechny strany nakládat v souladu s platnými právními předpisy a způsobem, který nebude na újmu druhé straně.

⁷ Pravidla pro žadatele a příjemce - specifická část - výzva č. 02_23_017 Akční plánování v území – MAP.





MĚSTO ROKYCANY

Memorandum se uzavírá na dobu realizace projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV., a to ode dne jeho vyhlášení do 31. 12. 2025.

Účinnosti nabývá Memorandum dnem vyhlášení, resp. dnem přistoupení k Memorandu pro konkrétní subjekt. Přistupující subjekt může od Memoranda odstoupit písemným oznámením realizátorovi projektu, městu Rokycany, a to zasláním na kontaktní email: vzdelavani.mapplzensko@gmail.com.

V Rokycanech, dne

.....

Ing. Tomáš Rada
Starosta Města Rokycany



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



MĚSTO ROKYCANY

Příloha č. 1 Seznam platných členů partnerství pro realizaci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání
ORP Rokycany IV., CZ.02.02.XX/00/23_017/0008337

Pořadí/počet členů	Název subjektu
1	EKO mateřská škola Dobřív, okres Rokycany
2	Mateřská škola Kameňáček Kamenný Újezd, příspěvková organizace
3	Mateřská škola Litohlavy, okres Rokycany, příspěvková organizace
4	Mateřská škola Příkosice, okres Rokycany, příspěvková organizace
5	Mateřská škola Ráček Raková, příspěvková organizace
6	Mateřská škola Rokycany, Školní ulice 642, příspěvková organizace
7	Mateřská škola Rokycany, U Saské brány, příspěvková organizace
8	Mateřská škola Sluníčko Mýto, okres Rokycany, příspěvková organizace
9	Mateřská škola Strašice, okres Rokycany, příspěvková organizace
10	Mateřská škola Zbiroh, okres Rokycany, příspěvková organizace
11	Základní škola a Mateřská škola Ejpovice, okres Rokycany, příspěvková organizace
12	Základní škola a Mateřská škola Holoubkov, okres Rokycany, příspěvková organizace
13	Základní škola a Mateřská škola Hrádek, okres Rokycany, příspěvková organizace
14	Základní škola a Mateřská škola Cheznovice, okres Rokycany, příspěvková organizace
15	Základní škola a Mateřská škola Kařez, příspěvková organizace
16	Základní škola a mateřská škola Mirošov, příspěvková organizace
17	Základní škola a Mateřská škola Mlečice, příspěvková organizace
18	Základní škola a Mateřská škola Osek, okres Rokycany, příspěvková organizace
19	Základní škola a Mateřská škola Radnice, příspěvková organizace
20	Základní škola a mateřská škola Stupno, příspěvková organizace
21	Základní škola a Mateřská škola Volduchy, příspěvková organizace
22	Základní škola Dobřív, okres Rokycany
23	Základní škola J. V. Sládka Zbiroh, příspěvková organizace
24	Základní škola Jižní předměstí Rokycany, příspěvková organizace
25	Základní škola Karla Vokáče Strašice, okres Rokycany
26	Základní škola Mýto, okres Rokycany, příspěvková organizace
27	Základní škola Rokycany, Čechova 40
28	Základní škola Rokycany, ulice Míru 64, příspěvková organizace
29	Základní škola T.G. Masaryka Rokycany, příspěvková organizace
30	Základní škola Veselá, okres Rokycany, příspěvková organizace
31	Základní umělecká škola Václava Vačkáře Zbiroh, příspěvková organizace
32	Základní umělecká škola, Rokycany, Jiráskova 181
33	Městská knihovna Rokycany, příspěvková organizace



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



MĚSTO ROKYCANY

Pořadí/počet členů	Název subjektu
34	Dům dětí a mládeže Rokycany, Čechova 1155
35	Pedagogicko-psychologická poradna Plzeň, pracoviště Rokycany
36	MAS Světovina, o. p. s
37	Národní pedagogický institut České republiky – Krajské pracoviště Plzeň
38	Krajská hospodářská komora v Plzeňském kraji
39	Člověk v tísni, o.p.s.
40	Česká pedagogická komora, z.s.
41	Město Hrádek
42	Město Mirošov
43	Město Mýto
44	Město Radnice
45	Město Rokycany
46	Město Zbiroh
47	Obec Břasy
48	Obec Dobřív
49	Obec Ejpovice
50	Obec Holoubkov
51	Obec Cheznovice
52	Obec Kamenný Újezd
53	Obec Kařez
54	Obec Mlečice
55	Obec Osek
56	Obec Raková
57	Obec Strašice
58	Obec Veselá
59	Obec Volduchy
60	Obec Všenice
61	Plzeňský kraj - zástupci krajského úřadu, zástupci projektu IDZ
62	Útvar koordinace evropských projektů města Plzně
63	MŠMT ČR - zástupci projektu Střední článek podpory - Plzeňský kraj
64	Ing. Gabriela Šímová
65	Gymnázium a Střední odborná škola, Rokycany, Mládežníků 1115
66	Střední škola, Rokycany, Jeřabinová 96/III
67	Mgr. Renata Balejová
68	Diakonie ČCE





MĚSTO ROKYCANY

Příloha č. 2 Memorandum o spolupráci při realizaci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV., CZ.02.02.XX/00/23_017/0008337

Přistoupení k Memorandu o spolupráci při realizaci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV. (reg. č.: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008337)

dále jen

„Memorandum o partnerství MAP“

Partner Memoranda:

Název subjektu:

Sídlo:

IČ:

Osoba oprávněná k podpisu:

Kontaktní osoba

Jméno a příjmení

E-mail:

Telefon:

tímto **přistupuje k Memorandu o partnerství MAP** při realizaci projektu: „**Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Rokycany IV., reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008337**“ vyhlášeném realizátorem projektu Městem Rokycany dne

.....
Podpis oprávněné osoby za partnera

Poznámka: Originální znění listinné podoby podepsaného Memoranda o spolupráci prosím zašlete poštou/předejte na Odbor školství a kultury MěÚ Rokycany nebo členům realizačního týmu MAP.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Stránka 9 z 9